オレンシア®皮下注125mgシリンジ1mL オレンシア®皮下注125mgオートインジェクター1mL 包装変更のご案内

T細胞選択的共刺激調節剤

薬価基準収載

オレンシア

J® 皮下注125mg シリンジ1mL 皮下注125mg オートインジェクター1mL

| 生物由来製品 | 劇薬 | 処方箋医薬品 | 注意-医師等の処方箋により使用すること

一般名: アバタセプト(遺伝子組換え) **ORENCIA**[®]

謹啓

時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品につきまして、格別のご愛顧を賜り厚く御礼申し上げます。

さてこの度、T細胞選択的共刺激調節剤「オレンシア®皮下注125mgシリンジ1mL」及び「オレンシア®皮下注125mgオートインジェクター1mL」につきまして、下記の通り包装仕様を変更致しますのでご案内申し上げます。何卒ご了承賜りますとともに、今後とも一層のご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

2021年6月

一記一

変更箇所及び変更内容

シリンジ1mL







- ② 保管条件の表示に「遮光」の表記を追加
- ❸ 天面内側に「自己注射のしかたは動画でも ご確認いただけます」の表記と2次元コード を追加

オートインジェクター1mL





- 天面内側の「まっすぐ引いて」の表記を赤字へ変更
- ② 天面内側に「自己注射のしかたは動画でも ご確認いただけます」の表記と2次元コード を追加

※詳細は裏面をご確認ください。

製造販売元(輸入)

ブリストル・マイヤーズ スクイブ 株式会社

〒163-1328 東京都新宿区西新宿6-5-1

●文献請求先及び問い合わせ先

メディカル情報グループ TEL:0120-093-507

(9:00~17:30/土日祝日および当社休業日を除く)

●販売情報提供活動に関する問い合わせ窓口

TEL: 0120-487-200

販売元

小野薬品工業株式会社

〒541-8564 大阪市中央区久太郎町1丁目8番2号

●文献請求先及び問い合わせ先

くすり相談室

TEL: 0120-626-190

(9:00~17:00(土日・祝日・会社休日を除く))

●販売情報提供活動に関する問い合わせ窓口

TEL: 0120-076-108

個装箱に関する変更

シリンジ1mL



オートインジェクター1mL



変更後の製造番号・出荷時期

商品コード	製品名	包装	製造番号	出荷時期
039450128	オレンシア 皮下注125mgシリンジ1mL	1シリンジ	ABW2890	2021年7月
039467362	オレンシア 皮下注125mg オートインジェクター1mL	1オートインジェクター	ABW2891	2021年10月

注)出荷時期は販売状況により変動の可能性がございます。